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ИЗВЕСТУВАЊЕ

За информирање на граѓаните и засегнатите страни 
[bookmark: _GoBack] за проект кој предвидува  реконструкција/адаптација на објект  и презентација на документот од јавен интерес - „Листа за проверка (чек-листа) за планот за управување со животната средина и социјалните аспекти (ПУЖССА)”
во Општина Крива Паланка 

Министерството за труд објави втор повик за развој на социјални услуги на 22 јули 2022, во чии рамки Оштина Крива Паланка е избрана за доделување на грант за развој на социјална услуга за активно стареење.

Со цел запознавање и информирање на граѓаните и засегнатите страни за планираните активности кои предвидуваат реконструкција/адаптација на просторот со цел отворање Центар за дневен престој за стари лица со активно стареење,  се објавува документот Листа за проверка (чек-листа) за планот за управување со животната средина и социјалните аспекти (ПУЖССА) која го опишува обемот на активностите, степенот на влијание врз животната средина и социјалните аспекти кои ќе произлезат од реализација на проектот, како и предвидени мерки за ублажување. 
Документот се става на јавен увид на веб страните на Проектот за подобрување на социјалните услуги (https://www.ssip.mk) и на веб сајтот на Општина  Крива Паланка (https://www.krivapalanka.gov.mk/soopstenija/30117 во следните 14 дена. 

Забелешките и прашањата може да се достават на:
- официјалниот формулар за прашања и поплаки во рамки на ППСУ - https://www.ssip.mk/tvoe-prashanje/podnesi-baranje/ 
- е-маил на Општина Крива Паланка - opkp@krivapalanka.gov.mk. 
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